

英伦 SC5-RV



SC5-RV 整车以车顶为轴心，奔涌层叠而出的环形曲线，发散至车前、车后、车侧等处，打破了线条的简单几何秩序性，让活泼、积极、灵动的锐意感充分展现出来，符合目前消费者对传统造型求新、求变的个性化需求。

灵活便利的置物空间。后厢盖采用 U 形大开口设计，不但能轻松装载较大的行李物品，而且也能够比较便捷、省力地将物品置放于后行李厢中。拥有 230L 的大容量，可满足周末超市购物、逛街采买等装载的需求。

大型宽广的前、后挡风玻璃与 A 柱三角窗的组合，构成了宽阔的驾驶视野；SC5-RV 标配四门电动车窗并带有 One-Touch 功能。折叠式遥控钥匙，内含特制钥匙齿纹、无线频率发射器、安全密码等防盗系统，并整合车门开启、后备厢开启、发动机启动等功能。拥有触控式

多媒体影音娱乐导航系统、GPS 卫星导航等。

SC5-RV 采用的是塑钢进气歧管，有效避免了进气管在湿热环境中氧化所带来的进气不顺畅的问题，为发动机的燃烧提供足够的新鲜空气，从而使燃烧充分，节省燃油。DOHC 发动机与德尔福 MT20U2 管理系统在 SC5-RV 上完美结合，逆转了汽油发动机高速高扭矩的动力输出特性，实现了与柴油机一样的低速高扭矩的强劲动力。

全球最大汽车零配件厂 BOSCH 品牌最先进 8.1 版本的 ABS+EBD 制动控制系统，通过每秒多达数十次的点刹动作，有效防止车轮抱死，根据车辆的负荷和实际的路况，高速计算并合理分配 4 个车轮所需要的制动力。

2010 年度风云车型推荐榜



随着长安铃木雨燕勇夺全国汽车拉力锦标赛广东佛冈站 S1 组厂商杯、俱乐部杯年度总冠军，2010 年 12 月 24 日，主题为“时尚先锋 冠军本色——2010 雨燕辉煌 30 冠庆功会”在广州车展长安铃木展台举行，中国汽车运动联合会相关领导、长安铃木高层及来自全国各地的媒体出席了庆功仪式，共同见证了这一荣耀时刻。

长安铃木雨燕一直用辉煌的赛绩验证自身冠军品质：全球突破百万的用户和良好的市场口碑，是长安铃木雨燕品质的保证；国内辉煌 30 冠的荣誉，也再次证明了其在 A0 级小车领域的强者地位。自 2006 年参加全国汽车拉力锦标赛至今，长安铃木在中国的拉力赛场屡获殊荣，雨燕赛车先后夺得了 30 余个冠军荣誉，成为拉力赛

场名副其实的常胜将军。

长安铃木一直致力于为消费者提供驾乘舒适、动力强劲、操控便捷的汽车产品，参加国内赛车顶级赛事 CRC 不仅能够验证汽车的品质和性能，还可以通过优秀的赛事成绩增强车主们的归属感和自豪感。代表长安铃木参赛的雨燕和天语 SX4 两款热销车型，无论在技术水平、动力操控上都有更为突出的优势。

长安铃木也一直致力于赛事营销和赛事文化的推广，“雨燕冠军体验营”、“媒体赛道体验会”等活动的举办，将体验式营销与赛事文化结合在一起，扩大和巩固了其产品的用户群，带动了销量的稳步攀升。

长安铃木对国内赛车赛事的支持，使其精品运动的品牌形象和过硬的产品品质深入人心。雨燕辉煌的赛事荣誉，也成功树立了 A0 级精品小车的赛事新标杆。

长安铃木雨燕



洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了 60% 以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费。